

Новая книга - посол нового Узбекистана

Сила и дух Нового Узбекистана, краеугольный камень третьего Ренессанса зависят от умственного, духовного и физического здоровья и способностей молодежи. Глава нашего государства уделяет этому вопросу серьезное внимание, создает условия и возможности для того, чтобы молодежь могла проявить свои таланты. Вчера в большом зале Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства прошла презентация книги «Талантливая молодежь нового Узбекистана». Первокурсники имели возможность подробно ознакомиться с идеями, выдвинутыми в этой книге. Молодежь - движущая сила коренных перемен. Им - строителям будущего вступать в эпоху Третьего Ренессанса, создавать условия в Новом Узбекистане. На мероприятии выступили проректор по делам молодежи и духовному просвещению Чориев Рузимурат Кунгратович, начальник отдела по делам молодежи, духовности и просвещения Хайдаров Зухриддин Рабиевич, пресс-секретарь института, председатель Совета молодежи Даврон Расулев.



Глава государства подчеркнул «цените науку, стремитесь к знаниям! Не теряйте напрасно ни минуты! Никогда не забывайте, что молодость - самый драгоценный период жизни, наука - несравненное богатство, которое не горит в огне, не тонет в воде, никто не может отнять его у вас!»



Пресс-служба ТИИИМСХ